
SVØM Slagelse Korsør 

Referat af bestyrelsesmøde i Korsør, 24. november 2020 kl. 18-21:30 

Til stede: 
Jørn (mødeleder), Katarina, Johnny, Jes, Susanne, Susanne, René, Krestian (referent) 

Afbud: Sten, Maria. 

Til stede for indlæg om status på K-afd. Kasey Foley (Cheftræner) 

Til stede for fusionsproces Lene Madegaard (Dansk Svømmeunion) 

 

Status K-afd. v/Kasey Foley 
Fokus på trænerne for Talent og K4 – for at udvikle deres træningsstile – og giver dem nok lidt overload. Ser 
en masse fremskridt. Ikke fortælle hvad de skal gøre – men mere hvordan de skal gøre det. De får frihed – 
men også en masse guidance.  

Claus og Emma får en masse frihed til selv at agere – og Kasey anvender mest tid på at skabe en relation 
med Claus inden han vil begynde at diktere retning. 

Fokus på at udvikle alle ungerne – i stedet for at fokus alene på de bedste – eller de værste. 

Arbejder meget kulturfokuseret. 

Det er ok med de små hold i en periode – og vi skal undgå at rykke børn op for tidligt. Hellere skabe et 
naturligt flow, så det bliver en sund og god udvikling på lang sigt. 

Det er vigtigt at såvel teknisk træning og kredsløbstræning har prioritet. 

Være tålmodig i forhold til udvikling – men stille ensartede krav til svømmerne.  

Anvender FINA point (men kun i forhold til førsteholdet) til at måle fremskridt og niveau på et 
internationalt plan. 

Skabe en rød tråd igennem hele afdelingen. 

Kasey vil gerne have lov til at gå videre med en opdeling af førsteholdet i hhv. performance og 
junior/senior. Hvorved vi giver mulighed for at fastholde de svømmere, der i en periode ikke har mulighed 
for eller motivation til at træne de mange gange om ugen. Det giver bestyrelsen lov til! 

Samme gælder i forhold til træningslejr, som han gerne vil have opdelt med mange dage til førsteholdet – 
og deltagelse også fra boblerne fra 2. holdet. 

 

Skolesvømning kort orientering 
Ansættelsessamtaler afholdt i forhold til skolesvømning. 

Fundraising og skolesvømning. 

En 2-årig kontrakt med 30 timer ugentligt. 

Fundraising kan medvirke til at tjene ind til den løn, den ansatte får op til de 30 timer. 



 

Videreudvikling af fusion (v/ Lene Madegaard) 

Der har været fokus på at få strukturen på plads – Polo, K og svømmeskole. 

Sponsorudvalgets oplæg skal alene tages til efterretning i dag. 

Ansvar og bemyndigelse i de enkelte afdelinger skal være enslydende, så vi stiller de samme krav – uanset 
om det er Konkurrence, Polo eller Svømmeskole. Sponsor skal have en særlig status. 

Lene samler op og forsøger at ensrette beskrivelserne – og vi får dem lukket næste gang – så de kan 
komme ud og arbejde i afdelingerne efterfølgende. 

 

K-udvalg opdatering 
Aktiv bestyrelsesrepræsentant i K-afdelingen er nu René, der ligeledes bliver formand i K-udvalget – hvilket 
er den røde tråd i forhold til beslutningen i forhold til kommende struktur i klubben, hvor 
bestyrelsesmedlemmet ligeledes er formand i de enkelte afdelinger. Gælder foreløbig frem til 
generalforsamlingen. 

 

Svømmeskoleudvalg opdatering 
Der er en åben udvalgsformandsplads i Svømmeskoleudvalget, efter at Maria forståeligt nok har valgt at 
bakke ud af det. Vi har ikke været gode nok til at få sluset Maria ind i opgaven, og give hende den 
nødvendige støtte og sparring. Susanne overtager formandsposten i udvalget frem til generalforsamlingen. 

 

Økonomi 
Kort gennemgang af forventet regnskab og budgetudkast. Der er en række udfordringer, som gør, at vi 
sammen skal gennemgå budgettet på det kommende møde. 

Af samme grund inviteres Jette til kommende møde. 

Næste møde 
9. december holder vi bestyrelsesmøde efterfulgt af julefrokost – og afholder mødet i Korsør – mødes 
klokken 17.00. 

 


